浙江海利得新材料股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完 整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、增资概述

浙江海利得新材料股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于2025 年4月1日召开第八届董事会第二十四次会议,会议审议通过了《关于对全资子公 司增资的议案》,公司拟使用自有资金分别向全资子公司浙江聚领新材料有限公 司(以下简称"聚领公司")增资5,000万元,向全资子公司浙江海利得复合新 材料有限公司(以下简称"复合公司")增资9,000万元。本次增资完成后,聚 领公司的注册资本将由人民币1,000万元增加至6,000万元,复合公司的注册资本 将由1,000万元增加至10,000万元。本次增资系公司对全资子公司的增资,不构 成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组, 本次增资事项无须提交公司股东大会审议。

二、增资标的的基本情况

1、聚领公司

公司名称:浙江聚领新材料有限公司

注册资本:人民币1,000万元(增资前)

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 朱文祥

住所: 浙江省嘉兴市海宁市马桥街道新民路18号2幢

经营范围: 一般项目: 新材料技术研发; 新材料技术推广服务; 工程和技 术研究和试验发展;新兴能源技术研发;生物基材料聚合技术研发;技术服务、 技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广: 生物基材料技术研发: 生物基材料制造: 电子专用材料研发: 电子专用材料制造: 合成纤维制造: 纤 维素纤维原料及纤维制造;合成材料制造(不含危险化学品);产业用纺织制

成品制造;生态环境材料制造;塑料制品制造;新型膜材料制造;涂料制造(不含危险化学品);高性能纤维及复合材料制造;专用化学产品制造(不含危险化学品);化工产品生产(不含许可类化工产品);工程塑料及合成树脂制造;合成材料销售;产业用纺织制成品销售;专用化学产品销售(不含危险化学品);生物基材料销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);生态环境材料销售;电子专用材料销售;塑料制品销售;合成纤维销售;新型膜材料销售;高性能纤维及复合材料销售;工程塑料及合成树脂销售;涂料销售(不含危险化学品);电子专用设备销售;知识产权服务(专利代理服务除外)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

股权结构:浙江海利得新材料股份有限公司持股100.00%,本次增资完成后,聚领公司仍是公司的全资子公司。

主要财务指标:截至2024年12月31日,聚领公司总资产为1,784.16万元,净 资产为44.10万元,营业收入11.16万元,净利润为-155.90万元。

经查询,截至本公告披露日,聚领公司不是失信被执行人。

2、复合公司

公司名称: 浙江海利得复合新材料有限公司

注册资本:人民币1,000万元(增资前)

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 陈伯存

住所: 浙江省嘉兴市海宁市黄湾镇尖山新区听潮路2号

经营范围:一般项目:产业用纺织制成品制造;合成材料制造(不含危险化学品);塑料制品制造;生态环境材料制造;新材料技术研发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

股权结构:浙江海利得新材料股份有限公司持股100.00%,本次增资完成后, 复合公司仍是公司的全资子公司。

主要财务指标:截至2024年12月31日,复合公司总资产为395.45万元,净资产为-266.42万元,营业收入140.99万元,净利润为-323.20万元。

经查询,截至本公告披露日,复合公司不是失信被执行人。

三、本次增资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、增资的目的

本次增资有利于增强子公司的资金实力,优化资产负债结构,有助于提高其 自身运营能力,有助于加强在新材料业务领域的布局。

2、存在的风险

子公司的经营受其经营风险、管理风险及政策风险等各方面不确定性因素的影响。公司将进一步完善现有管理体系,加强对子公司的管理和风险控制,以不断适应业务要求和市场变化,积极防范和应对上述风险;增资后,子公司的业务拓展能力、未来经营效益等方面均存在一定的不确定性。公司提醒投资者理性投资,注意投资风险。

3、对公司的影响

本次增资完成后,聚领公司及复合公司仍是公司的全资子公司,公司合并报 表范围未发生变化。本次增资由公司自有资金出资,不会对公司财务及经营状况 产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、备查文件

第八届董事会第二十四次会议决议

特此公告。

浙江海利得新材料股份有限公司董事会

2025年4月3日